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〇各校1名の職員が7時20分に集合。準備の打ち合わせを行う。
　　※この打ち合わせで欠場者リストを回収します。（御坊中　稲葉先生まで）7時半からの作業で必要なので、忘れないように気をつけてください。
〇7時30分より各校生徒・役員で準備を開始する。
　　※9時から競技開始の生徒（中男100m、中男円盤投、中女走高跳）は準備に参加しなくてもかまいません。
〇生徒のウォーミングアップは8時からとする。
　　※9時から競技開始の生徒（中男100m、中男円盤投、中女走高跳）はそれ以前から使用してもかまいません。
〇大会終了後、後片付けのため各校1名残っておいてください。

春の大会までに、各校で指導をお願いしたいこと
〇中･長距離種目はゴール後レーンの外側へ出るように指導する。
〇クラウチングスタートの指導を徹底する。
〇コールの指導。トラック30分前、フィールド40分前以外に現地移動後にも出発係のコールがあることを指導しておく。

その他
〇ジャベリックのライン、逆サイドにも入れてほしいと日高川町育委に要望する。（今回の工事で入るはずだったらしい。）
〇春の大会だけでなく、盾や優勝旗を新しい物に買い換えていく。その際、最初の優勝校は今までの優勝校を一枚のペナントにまとめておく。
〇第2回の記録会は1日開催。日程は当初の予定通り実施する。
〇大会記録は新競技場になってからのものを残していく。
〇道具は必ずあったところへ返す。
　　※陸協のものと南山の備品などが混在しているため、置き場所が変わると混乱します。

※5月4日、5日に合同練習会を開催します。希望校は切目中山本まで連絡してください。時間帯は9時～16時半です。

